

Отобраны участники для экспериментального "полета" на Марс



Эксперимент запланирован на весну 2010 года
Фото: <http://kuda.ua/>

Имена 11 исследователей будут известны 25 февраля

25.02.2010

Отобраны исследователи для участия в проекте наземного моделирования полета на Марс. На этот раз участникам необычного проекта придется провести "вдалеке" от общества 520 суток.

"Имена 11 человек, среди которых шесть представителей России и по одному исследователю из Китая, Швейцарии, Франции, Италии и Бельгии, будут озвучены в четверг, 25 февраля, когда добровольцы впервые ознакомятся с марсианским модулем", - заявил пресс-секретарь Института медико-биологических проблем (ИМБП) Павел Моргунов.

520 суток 11 добровольцев проведут в модуле "Марс-500". В ходе эксперимента будут выявлены особенности поведения людей в столь нестандартной ситуации. Ученые выявят способность к адаптации физической и психологической в долгосрочном отрыве от прямого контакта с "цивилизацией".

Также в ходе эксперимента будут проверены все условия для питания и бытовой части проживания космонавтов, которые отправятся на Марс. У всех продуктов, находящихся на борту, должен быть большой срок годности (до двух лет), так как возможности отправить дополнительную посылку с пищей не будет, сообщает РИА "Новости".

